CbIpTKbl fanamMiuapnapfa yMTbIny

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( Herisri neHren

1) TemeHngeri caHgapabl NaganaHy apkbifbl 8p MYHKTKE TEHAEY Kypbin, x-Ti TaObiHbI3.

a) x-Ti 3-ke kebenTin, KeniH 7-Hi KockaHaa, HaTwkeci 19 bonabl. x Here TeH?
b) x-Ti 2-re kebenTin, keniH 10-gbl azanTkaHaa, HaTwkeci 12 6onapl. x Here TeH?
C) 5-ke x-Ti KOCbIM, KeNiH LWbIKkaH caHabl 3-ke kebentkeHae, HaTwxKeci 21 6onabl. x Here TeH?

2) TemeHae GepinreH ap durypara corikec TeHAeY KypacTblpbir, x-Ti TabbIHbI3.
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[ Herisri geHren )

3) AcxaHanblk efeH TakTannapblHbiH 9p MeTpi 750 TeHre Typaabl. KenecinepaiH 6aracbiH TabbIHbI3:
a)d5m b) 60 m c)30,5m

4) Antbl kitan 1950 TeHre Typaabl. Keneci kitantapablH, 6aracbiH TabblHbI3:

a) Bip kitan b) TepT kiTan C) cerig kitan

5) ApmaHra eki cypakka xxayan 6epyre 10 muHyT kepek. OfaH keneci cypaktapra »ayan 6epyre kaHla MUHYT
KaXeT:

a) 6ec cypak b) xublpma cypak C) OTbI3 Ccypak

6) Moesn 350 km xonabl 2,5 caratTta xypin etedi. 910 KM Xonabl Xypin eTy YLWiH, OFaH KaHLUa yaKbIT KaXeT?

7) 500 kafa3 napakTapblHbIH kanblHablFbl — 6 cM. 200 Kafa3 napakTapbiHbIH KanbIHAbIFbI KaHaan?

8) YL xyMbicLbl Bip XXYMbICTbI YL KYHAE BiTipeai. TofbI3 XXYMbICLUbI OCbl XYMbICTbI Helle KyHae biTipeai?
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) Temenge OepinreH ap curypara cankec TeH4ey KypacTbipbim, x-Ti TaObIHbI3.

P, T

2) C= g(F - 32) dopmynacel ®apeHreritneH (F) 6epinreH TemnepatypaHbl Lienscuiire (C) anHanabipy
YLLiH KongaHbinagpl.

a) Erep F = 50 6onca, C-Hbl TabbliHbI3aap. b) Erep F = 140 6onca, C-Hbl TabbIHbI3aap.

c) Erep C = 25 6onca, F-Tbl TabbiHbI3OaPp.

3) Kipniw kabblpraHbl Typfbi3yabiH KyHbl (C) oHbIH, buikTiriHe (L) Typa nponopuwmoHan. 20 m kabbipFaHbl
TYpFbI3yablH KyHbl 12 000 TeHre.

a) C meH L apacbiHgarbl 6annaHbiCTbl TabbIHbI3.

b) BuikTiri 27 m 6onatbiH kabblpFaHbIH KyHbIH TabbIHbI3AaPp.

c) Kabeipra kyHbl 9000 TeHre. OHbIH, OuikTiriH TabbiHpI3gap.
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4) CepinneHiH Bip >xarfblHa KyL canfaHga, OHbIH y3apatbiHbl 6enrini. OHbIH y3apy y3blHAbIFbI X OFaH TycCipinreH

F kywke Typa nponopuunoHan. 30 HetoToH (H) Ky TycipinreH xarganga cepinne 9 cm-re ysapagpl.

a) X neH F apacblHaafbl 6annaHblCTbl TabbIHbI3.

b) Cepinnere 20 HbloToH kyL TycipinreH 6onca, oHaa on KaHwara y3apagbl?

c) CepinneHi 12 cm-re y3apTy YLWiH, OFaH KaHLUa KyLU TYCipy KaxeT?

1
5) TemeHperi kecTeHi TONTbIPbIHLI3, erep y o — borca
X
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ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

5
1) C= S(F - 32) dopmynacel PapeHrenTtneH (F) 6epinreH Temnepartypatbl Llenscuiire (C) anHangbipy

YLWIiH KongaHbinagpl.
a) Erep F = 50 6onca, C-Hbl TabbiHpI3gap. b) Erep F = 140 6onca, C-Hbl TabbiHbI3aap.
c) Erep C = 25 6onca, F-Tbl TabbiHbI3aap.

2) CepinneHiH, 6ip XafblHa KyL canfaHda OHbIH y3apatbiHbl 6enrini. OHbIH y3apy y3blHAbIFbI X OFaH TyCipinreH
F kywke Typa nponopuwmoHan. 30 HetoToH (H) kyw TycipinreH xafganga cepinne 9 cm-re ysapagbl.
a) X neH F apacblHaafbl 6annaHbiCTbl TabbIHbI3.

b) Cepinnere 20 HbloToH kyL TycipinreH 6onca, oHaa on KaHwara y3apagbl?

c) CepinneHi 12 cm-re y3apTy YLUiH OFaH KaHLUa KyLU TyCipy KaxeT?

3) TemeHperi kecTeHi TONTbIPbIHBI3, erep Y o — Gorca
X

2 5 10
y 20 25 12,5

4) [bI6bIC TOMKbIHBIHBIH, Y3bIHALIFbI OHbIH XUWiniriHe Kepi nponopLumoHan. Erep TonkeIH y3biHAbIFEI 22 cMm 6onca,
OHAa OHBbIH, Xuiniri 1550 My,

a) XKwiniri 1000 Ny 6onaTblH TONKbIHHBIH Y3bIHAbIFbIH TAObIHBI3OAP.

b) TonkbiH y3bIHABIFEI 25 cM Bornca, OHAa OHbIH XMiniriH TabbiHpI3Aap.
5
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[ XAYAINTAP )
( Herisri neHren )
1) a)x=4 b) x =11 c)x=2

2) a) x = 20° b) x = 40°

3) a) 3750 TeHre

4) a) 325 TeHre

b) 45000 TeHre c) 22875 TeHre

b) 1300 TeHre c) 2600 TeHre

5) a) 25 muHyT b) 100 MuHyT c) 60 MuHyT
6) 6,5 carart
7)2,4 cm
8) 1 kyH
( Oprawa geHren )
1) a) x = 20° b) x = 40°
2)a)10 b) 60 c) 77
3) a) C = 600L b) 16 200 TeHre c)15m
4)a)X=0,3N b) 6 cm c) 40 HbtoToH
5) 2 5 10 4 8
50 20 10 25 12,5
N
( TepeHaeTinreH aeHren
J
1) a) 10 b) 60 c) 77
2)a)X=0,3N b) 6 cm c) 40 HetoToH
3 [x 2 5 10 4 8
y 50 20 10 25 12,5
4) a) 34,1 cm b) 1364 'y,




